



OPCIJA 1: Lepoglava: Gaveznica s radionicom - ručak - SOKOLARSKI CENTAR s igrama

PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak autobusom s mjesta po dogovoru u jutarnjim satima. Vožnja do LEPOGLAVE. Po dolasku u Lepoglavu idemo **u obilazak Geološkog spomenika prirode Gaveznice – Kamenog Vrh, jedinog sačuvanog fosilnog vulkana u Hrvatskoj, uz pratnju stručnog vodiča.** Nakon obilaska vraćamo se u Dom kulture, gdje nas čeka puno kreativnog i maštovitog posla **kroz radionicu: IZRADIMO SVOJU VUKLANSKU RAZGLEDNICU.** **Izrađivat ćemo razglednice na temu vulkana,** prilikom čega svatko dobiva pribor za izradu: čestitku koju će ukrasiti prema zadanoj temi, ljepilo, bojice, olovke idr, te će uz stručno vodstvo izraditi svoju individualnu razglednicu, a u nju unijeti elemente iz prirode (kamenčići, cvjetići, listići) i ponijeti je kući kao suvenir i uspomenu. Po završetku radionice se vraćamo u autobus i krećemo **prema Varaždinskim Toplicama.** Po dolasku **ručak u restoranu Bernarda prema dogovorenom meniju.** Nakon ručka Vraćamo se u autobus i nastavljamo **prema čarobnom mjestu na kojem nas očekuje druženje s pticama grabljivicama, edukacija i interaktivna prezentacija.** Zajedno s našim domaćinom Almirom krećemo u novu avanturu gdje ćemo se upoznati i družiti sa jastrebovima, sovama i sokolovima. Kroz zanimljivu prezentaciju saznati ćemo sve o početku sokolarstva, sokolarstvu na našem području ali i naučiti o važnosti i ulozi ptica grabljivica u prirodi.... Kroz prezentaciju učimo o životnom okruženju ptica, njihovim biološkim osobinama i načinu na koje ptice utječu na okoliš. Pričamo o anatomiji i fiziologiji ptica (priča prilagođena uzrastu), kako bismo bolje razumjeli kako ptice funkcioniraju i kako one zapravo lete, te koje osobine ih čine izvanrednim letačima. Dobiti ćemo i odgovor na vječno pitanje da li je sova noću slijepa ili ipak vidi u mraku?!? **Edukativni program traje cca sat vremena.** Nakon prezentacije, **očekuje nas zajedničko slikanje s pticama.** **Nastavljamo program s igrama na otvorenom primjerenim uzrastu.** Dijelimo se u manje grupe (po 10 osoba u svakoj grupi – unutar grupe se sudionici natječu u svakoj od disciplina) i na prostranoj livadi **oživljavamo duh prošlih vremena kroz OLIMPIJADU** i igre koje su s ljubavlju igrali naši djedovi i bake kad su bili mali. Trajanje olimpijade je cca sat vremena, a kroz olimpijadu ćemo proći kroz različite discipline: povlačenje užeta, skakanje u vrećama, utrka tačkama, utrka s krumpirom na žlicama... **Vraćamo se u autobus i prepuni dojmova krećemo prema mjestu polaska.**

CIJENA ARANŽMANA po osobi: NA UPIT (ovisi o broju prijavljenih osoba, mjestu polaska i izboru dodatnih sadržaja)

Za ovaj program vrijede opći uvjeti poslovanja TRAKOSTYAN-TOURS, d.o.o. i PRILOG I, Dio B. (Obrazac sa standardnim informacijama za ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u situacijama koje nisu obuhvaćene dijelom A), dostupni na: <https://trakostyan.hr/opci-uvjeti/>. Agencija zadržava pravo promjen cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata. Polica osiguranja od odgovornosti br. 078090088247 i Jamčevina br. 298090000123, uplaćene kod Croatia osiguranje d.d., V.Jagića 33, 10000 Zagreb, OIB:26187994862, bespl. info tel: 0800 1884; info@crosig.hr.

TRAKOSTYAN-TOURS Turistička agencija, d.o.o. Društvo upisano u sudski registar, Br. sud. reg. Tt-96/483-3: Trgovački sud u Varaždinu, datum osnivanja 05.11.1996. Temeljni kapital: 2.654,46€ uplaćen u cijelosti. IBAN: HR5623600001101732055, SWIFT: ZABAHR2X (Zagrebačka banka); IBAN: HR5823400091110398634, SWIFT: PBZGHR2X (Privredna banka Zagreb); Direktor: Željko Gjud / Prokurist: Valentina Gjud / Voditelj poslova: Željko Gjud



Aranžman uključuje:

- ✓ prijevoz turističkim autobusom (klima, WC, TV/DVD/mp3)
- ✓ licencirani turistički pratitelj/voditelj putovanja
- ✓ ulaznicu za geološki spomenik prirode Gaveznica – Kameni vrh, uz stručno vodstvo
- ✓ radionicu: Izradimo svoju vulkansku razglednicu, prema programu, uz stručno vodstvo
- ✓ ručak u restoranu Bernarda prema dogovorenom meniju
- ✓ ulaznica za Sokolarski centar, uz stručno vodstvo i prezentaciju
- ✓ igre na otvorenom: OLIMPIJADA u Sokolarskom centru uz animaciju
- ✓ osiguranje od posljedica nesretnog slučaja; odgovornost; jamčevina; organizacijski trošak

Aranžman ne uključuje:

- ✓ ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja a nisu navedeni pod cijena uključuje
- ✓ dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)

DODATNA NAPOMENA:

- ✓ plaćanje moguće u više mjesečnih rata, putem općih uplatnica, po dogovoru s agencijom

VAŽNE INFORMACIJE:

- organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda; - završno pismo/obavijest o putovanju dostavljamo e-mailom učitelju voditelju, najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.); - organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa, ukoliko iste nisu uključene u cijenu aranžmana; - organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, - organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa; - program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu - predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20 minuta; - upute i opći uvjeti putovanja sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga Vas molimo da iste pažljivo pročitate; - najmanji broj osoba potreban za ostvarivanje paket-aranžmana naveden je pod CIJENA ARANŽMANA; - Agencija može raskinuti Ugovor i Ugovaratelju/Putnicima u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete i bilo kakvih drugih plaćanja Ugovaratelju ni bilo kojem od Putnika, u bilo kojem od sljedećih slučajeva: a) ako Agenciju u izvršenju Ugovora spriječe izvanredne okolnosti koje se nisu mogle izbjeći pod uvjetom da Agencija o raskidu Ugovora obavijesti Ugovaratelja bez nepotrebnog odgađanja prije početka paket-aranžmana, te b) ako je broj Putnika prijavljenih za paket-aranžman manji od najmanjeg broja putnika navedenih u „Cijena aranžmana“, pod uvjetom da Agencija obavijesti Ugovaratelja o raskidu Ugovora ne kasnije od 20 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju više od 6 dana, 7 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između 2 i 6 dana, odnosno 48 h prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od 2 dana. - molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, <http://www.mvep.hr>.

NAČIN I ROKOVI PLAĆANJA:

- Plaćanje je moguće izvršiti na bilo koji od sljedećih načina (jednokratno ili na rate): a) gotovinom u poslovnici Agencije: Dravska poljana 22, 42000 Varaždin b) bankovnom doznakom u korist poslovnog računa Agencije: IBAN: HR5623600001101732055 otvorenog kod Zagrebačke banke c) kreditnom/debitnom karticom: Mastercard, Diners, Visa. Potrebno je uplatiti 1. ratu (ukoliko je plaćanje dogovoreno na rate prema primljenoj općoj uplatnici) prema dospijeću navedenom na uplatnici, odnosno ukupni iznos cijene najkasnije 15 dana prije početka realizacije putovanja ovisno o odabranom načinu plaćanja

OPCIJA ZA PRIHVATANJE PONUDE I POTVRDU REZERVACIJE AUTOBUSA: 8 dana od poslano ponude!

Cijena je rađena po fiksnom tečaju eura koja iznosi 7.53450 kuna za 1 euro

Za ovaj program vrijede opći uvjeti poslovanja TRAKOSTYAN-TOURS, d.o.o. i PRILOG I, Dio B. (Obrazac sa standardnim informacijama za ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u situacijama koje nisu obuhvaćene dijelom A), dostupni na: <https://trakostyan.hr/opci-uvjeti/>. Agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata. Polica osiguranja od odgovornosti br. 078090088247 i Jamčevina br. 298090000123, uplaćene kod Croatia osiguranje d.d., V.Jagića 33, 10000 Zagreb, OIB:26187994862, bespl. info tel: 0800 1884; info@crosig.hr.

TRAKOSTYAN-TOURS Turistička agencija, d.o.o. Društvo upisano u sudski registar, Br. sud. reg. Tt-96/483-3: Trgovački sud u Varaždinu, datum osnivanja 05.11.1996. Temeljni kapital: 2.654,46€ uplaćen u cijelosti. IBAN: HR5623600001101732055, SWIFT: ZABHR2X (Zagrebačka banka); IBAN: HR5823400091110398634, SWIFT: PBZGHR2X (Privredna banka Zagreb); Direktor: Željko Gjud / Prokurist: Valentina Gjud / Voditelj poslova: Željko Gjud